

## 为实现“NATUREVERSE”

保圣那集团将于举办大阪·关西世博会的 2025 年，迎来创业 50 周年的纪念日。自创业以来，我们始终以“解决社会问题”为企业理念，进行了各种各样的挑战。

我认为现代的“社会问题”，是“健康”问题。“身体健康”、“心理健康”以及“社会健康”，这三者融合的“Well-being 社会”正是我们所追求的未来。

这一想法获得了 iPS 细胞再生医疗领域的权威——泽芳树教授的共鸣。与泽教授的相遇，让我决定在大阪·关西世博会中参展。

想要“身体健康”，“饮食”最为重要。富饶的大地，充沛的阳光所孕育出来的食物，支撑着人们的健康。因此我们更应珍惜自然，怀着感恩之心，努力让大自然恢复盎然生机。

因此，我们以“感谢生命”为理念，将展馆命名为“PASONA NATUREVERSE”。“NATUREVERSE”寄托了我们希望创造一个尊重自然、珍惜自然的世界的愿望。

自工业革命以来，科技的迅猛发展导致大自然遭受破坏，并引发了一系列的环境问题。科技本应为丰富自然、促进人类健康而发展。所以“自然与科技的融合”至关重要。

同时，为实现“心理健康”和“社会健康”，抱有“睦邻精神”，营造一个互帮互助的“Mutual Society（互助社会）”十分重要。对我们而言，拥有了这样发自内心的关怀与心灵的充实才是“真正的富足”。

世博会结束后，展馆将作为纪念馆迁至淡路岛。保圣那集团将通过展馆“PASONA NATUREVERSE”，继续向世界传达一个“身体”“心理”“社会”三者健康融合的 Well-being 社会，一个让所有人都能心灵充实，充满活力的富足社会的理念。